

# V Varšavi brez poslov s Krko, državni lastniki ohromljeni

V Ljubljani je bilo s Krko včeraj za milijon evrov poslov, v Varšavi z njo niso trgovali

**Tanja Smrekar, Janez Tomažič**  
finance@finance.si

**Agencija za trg vrednostnih papirjev (ATVP) je vzela glasovalne pravice državnim lastnikom novomeške Krke. Gre za serijo postopkov odvzema glasovalnih pravic v družbah, ki ga je »zakuhal« broker Luke Koper.**

Spomnimo, Luka Koper oziroma upravljavec njenih sredstev je kot portfeljsko naložbo kupil več delnic slovenskih podjetij, s tem pa je kršil zakon o prevzemih. Ta povezanim lastnikom (državi) prepoveduje dokupovanje delnic.

**Lastnikov Žugljeva palice ne skrbi preveč**

Tokrat je ATVP glasovalne pravice v Krki prepovedal uresničevati Sodu, Kadu, Luki Koper, Zavarovalnici Triglav, Aerodromu Ljubljana in KBM Fineku. Lastnikov, ki imajo okoli 27 odstotkov Krke, po naših informacijah Žugljeva odločba ne skrbi preveč. Oziroma kot pravi Tomaž Kuntarič s Soda (ta ima skoraj 15 odstotkov Krke): »Uporabili bomo ustrezna pravna sredstva, torej bomo vložili tožbo na vrhovno sodišče, poleg

tega pa je v pripravi sprememba zakonodaje.«

Na spremembo prevzemne zakonodaje računajo tudi v Luki Koper, kjer z Žugljevo odločbo uradno še niso seznanjeni. Nova prevzemna zakonodaja naj bi zvišala prevzemni prag.

V KBM Fineku pa pravijo: »ATVP smo marca obvestili, da je bil namen nakupa delnic Krke izključno naložbeni. Delnice smo namreč kupili v obdobju, ko je bil tečaj najnižji. Hkrati tudi nikoli nismo izkoristili glasovalnih pravic iz naslova lastništva delnic družbe

Krka, kar pomeni, da se nikoli nismo udeležili skupščine niti pooblastili nikogar drugega za glasovanje. Kot narekuje poslovna politika družbe, bomo delnice prodali, ko bodo te dosegle ciljno vrednost.«

**Kaj morajo storiti domnevni kršilci?**

V osmih dneh lahko vložijo tožbo na vrhovno sodišče. A za zdaj velja, da glasovalnih pravic nimajo od hipa, ko je ATVP odločbo sprejel. Če bo obveljal odvzem glasovalnih pravic, bodo te dobili nazaj,

ko vsi ali eden od njih objavi prevzemno ponudbo, ali pa ko družbe svoj delež zmanjšajo pod 25 odstotkov.

Odločbe ATVP lahko pričakujejo tudi državni lastniki Zavarovalnice Triglav, Telekom, Aerodroma Ljubljana, Save Re, kranjske Save, medtem ko o zadevi Abanka odloča vrhovno sodišče, v primeru Petrola pa je sodišče že odločilo in državnim lastnikom vrnilo glasovalne pravice.

Podrobnosti o trgovanju preberite v borzni kroniki na 16. strani.

